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A városi tanács figyelmébe
A városi tanács legutóbbi ülésén 

elhangzott interpelláció adja meg az 
•lkaimat arra, hogy ez a néhány sor 
felsorolja azokat az aktuáhtásokat, 
melyek mellett sztalanul elmenni 
nem lehet.

Ez az interpelláció szóvá tette a 
piaci anomáliákat s nem szabad fi
gyelmen kivül hagyni azt a tényt, 
hogy ha az interpelláló tanácstag fel 
nem emliti, nem kerül szóba; évek 
óta nem vette észre senki, csak a vá
sárló közönség, amikor nap mint nap 
bosszankodva állapította meg hogy a 
piaccal nem törődik senki.

Minden megválasztott tanácstag 
a „város atya' -ként szerepel, nem e- 
lég tehát megjelenni egy városi köz
gyűlésen, ott résztvenni a vitában, 
néha jó időtöltésnek is, hazamenni, a 
következő gyűlésig feléje se nézni a 
Primárianak. Akit megválasztottak, a- 
kivel szemben a város közönségének 
bizalma megnyilvánult, a helyét el
foglalta, igazi „városatyának" kell 
bizonyulnia s szóvá fenni az üléseken 
mindazt, ámi oda kívánkozik, mert 
ez az a fórum, ahol a polgárság min
den rétegének panaszai a zöld asz
talhoz kerülnek. Épen ezen okból ö- 
römmel kell megállapítani, hogy az 
interpelláló tanácstag volt az első 
fecske, aki igazi városatyának mutat
kozott. Mert ezt valahogy így kell 
csinálni. Ez adja az aktualitását e 
soroknak.

A jelenlegi városi tanács kiala
kulása, a papírforma szerint a leg
szerencsésebb, lehetne mondani „szak
értő kormányának (nem gúnyosan 
értjük, tehát nem az egyszeri hason- 
nevüvel akarjuk összehasonlítani.) A 
legutóbbi közgyűlésen elhangzottak 
alapján a város közönsége fokozott 
igényekkel néz működése e'é. Mert 
joggal elvárhatja azoktól akiket bizal
mával megtisztelt, hogy kellő hozzá
értéssel rendelkezvén a város ügyeit 
rendben is tartsák

*

Hogy a városi tanács dolgát 
megkönnyítsük, felsorolunk néhány 
sürgősen rendező kérdést.

1) . A piac rendezése, abból a 
szempontból, ahogy az interpelláló 
felemlitette s abból az okból is, hogy 
megszűnjenek az ottani ázsiai állapo
tok. Vegyen a városi tanács magának 
annyi fáradságot és szakítson le az 
idejéből arra a célra, hogy egy előre 
nem tudott időpontban látogasson el 

a piacra, épületes látványban lesz ré
sze. Vagy bízza meg a város tehet
séges és szorgalmas rendőrfőnökét 
Onițill Aurélt, teljes felhatalmazással 
és bocsásson rendelkezésére megfele
lő anyagi eszközöket, előre is biztosít
hatjuk, hogy példás rend, tisztaság és 
fegyelem lesz a piacon. A városi ta
nács tegyen egy sétái a rendőrségi 
udvarra, hogy megállapíthassa jósla
tunk indokolt voltát.

2) . A nagy adót fizető kereske
dők jogos panaszainak egész soroza
ta sürgősen or vosolandó : Ezek a pi
aci árusítás rendje a házaló kereske
delem, a vasárnapi munkaszünet és 
záróra kérdésének rendezése, melyre 
a munkakamarai választások után a 
munkaszüneti törvény lehetőséget 
nyújt. Erre az ügyre rövidesen vísz- 
szatérünk, egyeíőr- csak annyit, hogy 
ezen a téren óriási összevisszaság 
tombol.

Oivoslar-dó sürgősen az iparos társa
dalom régi sérelme a kontár kérdés, melyet 
nem lehet azzal az elvvel intézni, hogy min
denkinek „élni kell" tehát szabad iparenge
dély nélkül is dolgozni és a legálisan dol
gozó iparost elütni a munkától, mert a kon
tár kihúzza magái a közterhek viselése a- 
lól s Így módjában van olcsóbbra kalkulált 
árajánlat alapján a munkát elhalászni.

4) . Fel kell javítani a város éjjeli vi
lágítását. Igaz, hogy ez többlet kiadást je
lent, de a város kötelessége, hogy közbiz
tonsági okokból ezt az áldozatot meghozza. 
Nem fölösleges kiadás.

6) . Sürgősen rendbehozandó az Apolló 
színházterme úgy, hogy néhány évig amed
dig előreláthatólag az uj fculturház felépíté
sére remény és lehetőség nincs, használható 
legyen kultureíőadások, színházi előadások 
és mulatságok megtartására. Aránylag ke
vés összeggel megvalósítható, a mai mun
kanélküliség és olcsó anyagárak mellett. 
Három évi használat mellett, ismerve a meg
lehetős mozgalmas báli szezonokat letörleszt- 
hető volna, sót jövedelmet is nyújtana. 
Csak egy ideiglenes színpad és öltöző épí
tése szükséges.

*
Abból a sorozatból, mely felsorolható 

lenne és sürgős elintézésre vár, egyelőre 
ennyi is elég. Mind rendezhető és megva
lósítható, csak egy kicsit akarni kell... ! 
Komolyan .. ■ !_

A cégbejegyzés utolsó határideje 
szép ember 30. Felhívjuk az összes keres- 
kedökartársak figyelmét arra, hogy a mi
nisztérium a Kereskedelmi és Iparkamará
nál eszközíendő cégbejegyzések végső ha
tárideje 1933 szeptember 30-ára hosszab
bítja meg. Ez az utolsó dátum, ameddig 
mindenkinek feltétlenül el kell intéznie cég
jegyzési ügyét, különben súlyos bírságnak 
teszi ki magát.

J Petrozsényi cserkészek 
j a gödöllői Jamboree-n.

Haiduc Aurél,
a cserkész delegáció vezetője.

II

Másnap reggel megérkeztek a 
j szomszédaink, a franciák is. Délután, 
í próbákat tartottunk, mert este részi- 
I vettünk mi is az „I. altábor táboritól 
; nél, ének tánc és zeneszámmal szere- 
; peltünk, különösen tetszett a zeneka- 
I runk, mely román dalegyvelegeket és 
' a cserkész indulónkat nagyszerűen 
játszotta. Egy pár este kivételével min
dig szerepelt a műsorom az altábor- 
tüzek-nél a román csapat is nemzeti 
ruhákban, nemzeti táncokkal s jó szó
rakoztató játékokkal.

Horthy Miklós Magyarország 
kormányzója és neje, valamint Gróf 
Teleky Pál magyarország főcserkésze, 
továbbá magyar előkelőségek meglá
togatták a román tábort és megelége
désüket fejezték ki a látottak fölött, 
mert rend, tisztaság, tábc-rrendezése 
és fegyelem mintaszerű volt nálunk, 
a miért megkaptuk a méltó jutalmat, 
ugyanis az Egyesült Államok az I. 
és Romania a második díjat nyerte a 
résztvevő nemzetek közül.

I
 Kirándulásokat tettünk Budapest
re, Tatató város, Sopron, Eger, Sal
gótarján, Veszprém és Balatonalmádira 
mindenütt meleg fogadtatásban volt 
részünk, megvendégeltek és ajándé
kokkal halmoztak el bennünket. Meg- 

; látogattuk a nevezetességeket, stran
doltunk, sétahajózást tettünk esta a 
Dunán az angol cserkészekkel.

Felejthetetlen benyomást gyako
rolt ránk a magyar közönség vendég
szeretete és a magyar cserkészek ki
tűnő szervező tehetsége. Az amarika- 
iak nagyszerű felszerelése a franciák 
játékai, a dánok mutatványai, Belgi
um Luxemburg, Spanyolország és az 
örmények esti játék, tánc és énekszá
mai, Az egzotikus vidékek cserkészei 
nappal, amikor mi szédültünk az óri
ási melegtől, ők fáztak és pokrócot 
vettek magukra, máskülönben össze
barátkoztunk, a többi külföldi cserké
szekkel is csencséltünk és autogramot 
cseréltünk.

Dán, belga, luxemburgi és ör
mény-cserkészek 14-én bontani kezdik 
táborukat és távoznak körünkből.

Mi is bontani kezdjük 15-én a 
tábort, csomagolunk, délután 4 óra
kor zenekarunkká az élén távozunk 
és búcsúzunk fájó és igazi cserkészFundația pentru Școală
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szívvel az ott maradó úgy magyar, 
mint külföldi cserkészektől és me
gyünk az állomásra.

A gödöllői állomásról kölcsönös 
búcsúbeszédek után 6.30 órakor indul 
a román cserkészeket hazavivő külön
vonat, a magyar cserkész zenekar a 
Rákóczy indulót játsza, száz és száz 
torok egyszerre kiálltja Hu;-Huj-Haj- 
rá-t és a Híp-Hip-Hurrá-t, észre sem 
vesszük, hogy a vonat már robog ve
lünk Budapestre, a nyugati pályaud
var felé. Este 9 órakor indulunk el 
Pestről, Szolnokig még ébren vagyunk 
de lassan már nyugvóra tér a csa
patunk és csak reggel ébredünk Bi- 
harkeresztesen a magyar határon, A 
magyar vámhatóságok nagyon előzé
kenyek, pár kérdés és kész a vám- 
▼izsga.

Vámvizsgálat után indulunk és 
6.30-kor reggel a román határra ér
kezünk, zenekarunk a román Hym- 
nust játsza és pár perc múlva befut 
a vonatunk az első román határállo
másra. Episcopia Bihor. Itt a zeneka
runk hangjai mellett táncra perdülünk 
és eltáncoljuk nemzeti táncainkat.

Oradeamarén 8.20 órakor va
gyunk. Itt három részre oszlik a csa
patunk egyrésze Szatmárra, második 
Arad és harmadik része Cluj-București 
irányba utazik el. Este 12.10 perckor 
érkezünk Petroșenibe, a régen nem 
látott család és az itthon maradt cser
készeink körébe.

Gyönyörű kirándulásunk fájdal
mas emléke, hogy a román csapatunk 
egy lelkes tagja C o n ț u profesor, a 
Satu-Mare-i „Principele Nicolae*' Lé
gió, Baía-sprie-i cserkésztábor pa
rancsnoka és megrendezője Budapes
ten nagy beteg lett, megoperálták, de 
már segíteni nem lehetett rajta, nagy 
fájdalmunkra meghalt. Hazahozták és 
most Baia-sprie-n, az általa rendezett 
és épített táborban, a tábori kápolna 
oltára mellett alussza örök álmát, a jó 
parancsnok és cserkésztársunk. Nyu
godjék csendesen.
Petroșeni, 1933 augusztus hó 31-én.

A petrozsényi zsidó 
nőegylet közgyűlése

A petrozsényi zsidó nőegylet kedden 
este tartotta meg reorganizáló közgyűlését 
mely a vezetőség lemondása által szüksé
gessé vált. — A Közgyűlést Dr. Schaffer 
Hermann ügyvéd hitközségi elnök nyitotta 
meg, lendületes beszédben hívta fel a meg
jelent tagokat fokozott munka felvételére, 
mely sohasem volt annyira égetően szük
séges és sürgős mint napjainkban, amikor 
a segélyre szorulók tömege fordítja könnyes 
arcát reménykedve az egyesület felé. — 
Beszámolt a nőegylet pénzügyi helyzetéről 
majd felolvasta a jelölőbizottság ajánlatát, 
az elnökség, tisztikar és választmány be
töltésére, melyet a közgyűlés nagy lelkese
déssel közfelkiáltással megválasztott. Ezután 
átadta helyét az újonnan megválasztott el
nöknek Dr. Ábrahám Józsefnének, aki évek 
hosszú során át fáradhatatlan szorgalommal 
vezette a nöegyíet ügyeit. Dr. Ábrahám Jó- 
zsefné meghatódottan köszönte meg a bi
zalmat s foglalta el újra az elnöki széket. 
Első szavai a kegyeleté. Kedves munkatár- 

sa néhai ReíngewürU Hefmanné, a nőügy
iét éveken át voit szorgalmas és buzgó 
pénztárosa emlékének szenteli» Javasolja, 
hogy a közgyűlés részvétét jegyzőkönyvbe 
foglalja és emlékére egy különleges jóté
konysági akciót vezessen le. — A közgyű
lés az elnök szavait mélyen meghatva állva 
hallgatta végig s gyásza és részvéte jeléül 
elnök javaslatára egy percig néma csönd
ben állva maradt» — Ezután elnök Reísmann 
Pál gyógyszerész, hitközségi aíelnök érde
melt méltatta, aki nagy elfoglaltsága mellett 
is tudott időt szakítani a nöegyíet ügyeivel 
foglalkozni, a segéíyreszoruíókat támogatni 
az egyesület vagyonát gyarapítani és a 
szegények ügyes-hajós dolgait elintézni. In
dítványára Reísmann Pálnak közgyűlés kö
szönetét fejezi ki. — Ezután különféle egye
sületi ügyeket tárgyaltak le, majd az eínök 
a közgyűlést bezárta. A megválasztott uj 
vezetőség névsora.

Elnök: Dr. Ábrahám Józsefné. Aíeí- 
nökök Saíczer Viímosné, Dr. Schaffer Hef- 
manné. Titkár: Auszterlitz Lajos. Pénztá
ros : Bornstein Mórné. Ellenőrök : Hoffmann 
Miksáné, Scháffer Lípótné. Választmány : 
Bandei Armínné, Berkovlts Náthánné, 
Farkas Miklósné, Feldmann Józsefné, 
Gárdos Adolfné, Goldstein Márkuszné, 
Grosz Jakabné, Grossmann Sándorné, 

I Goldberger Emílné, Herschkovits Hermáimé, 
Herz Rudoífné, Horváth Sándorné, Kara 
Jenőné, Özv. Keppích Béíáné, Lőwy Vií
mosné, Ritter Berta, Somogyi Bernátné, 
Scháffer Míháíyné, Schreter Mórné, 
Sternberg Andorné, Wolf Ernőné, Weísz 
Samuné, Weísz Eízíkné, Weinberger Ber
nátné, Weitzner Jakabné. Tizes bizottság 
(Mely íí tagból áll (?) Müííer Antaíné (fő- 
rabbíné) Bieber Jenőné, Dr. Farkas Mik- 
íósné, Grünfeíd Dezsőné, Halász Andorné, 
Dr. Halmos Brunóné, Dr. Hermann Arpád- 
né, Katz Hermáimé, Dr. Molnár Jenőné, 
Dr. Stern Manóné, Weitzner Leopoídné. 
Vigalmi bizottság: Austerlitz Lajosné, 
Farkas Ignácné, Grün Bernáthné, Hirsch 
Dezsőné, Izrael Jenőné, Dr. Orjechofskyné, 
Spitzer Lajosné, Weísz Sándorné, Zeíchner 
Nándorné.

Önnek Asszonyom...
Csavargás közben....
Három órán keresztül csavarogtam a 

nagy boulevardokcn. Megálltam minden ki
rakat előtt. Minden hölgy fejéről lenéztem 
a kalapot. Mindezt csak ezért hogy az 
őszi kalapdivatról pontosan informálni tud
jam Ont Asszonyom...

íme az eredmény : A kalapok kicsik, 
toque-hoz hasonló formák, csucsorok’ és 
többnyire karima nélküliek. Egyik oldalról 
nézve simák kerek vonalnak, míg a másik 
oldalon meglepetésszerűen egy komolytalan 
kis csúcs búvik ki. Az anyag tökéletesen 
alkalmazkodik a divatos ruhakelme anya
gokhoz. A sima, vagy bolyhos filtz, a bár
sony és az antilope, a favoritok. Színekben 
természetesen csak feketéről, barnáróí és 
drapról tehet szó.

A kalapok díszítési módjáról nehéz 
egy általános képet nyújtani. A filtz formá
kat kis, merev, éíénkszinü toll díszíti. A 
fácán, a paradicsommadár és a papagáíy- 
tolí örvendenek a legnagyobb kedveltségnek 
és rendszerint a kalap legcsucscsabb pontján 
foglalnak helyet- A bársony kalapokon ritka 
a kis fehér sizucpompoo, ezzel szemben a 

keimé előállításánál pazar pompát fejtenek 
ki : gépelés, raffoíás, darázs-fészek, szegózés 
mind képviselve van. Hatásos díszítést ké
pez a kis fekete bársonyvirág, diszkrét 
ezüst vagy színes erezéssel, különösen egé
szen fiatal nő... node Önök mindnyájan 
egészen fiatalok hölgyeim ...

Végűt megállapítottam azt is, hogy 
bár a profil érvényre juttatása marad 
a jelszó, az idén mégis a hölgyek a kalap
jukat a fejükön, nem pedig a fejük mellett 
viselik és így a modisztok nem lesznek 
kénytelenek a iegmagasabb mathematíkához 
folyamodni, hogy minden egyes kalapnak 
az egyensulypontját a főid és a nap vonzó
erejéhez viszonyítva kiszámítsák...

DOKTOR ANDUSZ tanácsai :
§ Ha szemöldökeit csillogóvá akarja 

tenni és ugyanakkor azoknak színét sötét- 
biteni óhajtja, kenje be őket enyhén egy 
csepp tiszta vazelinnel.

§ Arcbőrét a legegyszerűbben és leg
tökéletesebben úgy zsirtalanitja, hogy azt 
lefekvés előtt egy éther suífuric-ba áztatott 
vattával gyöngéden ledörzsöli. Ezen kis 
művelet alatt szemét lehunyva tartsa és 
a lehető legkevesebbet léíegzen, hogy Így 
az éther kellemetlen hatását elkerülhesse.

§• Az idén sok bársony ruhája lesz. 
Asszonyom és a bársony vasalása szinte 
probléma.,. szerencsére azonban megoldott 
probléma. Terítsen asztalára három pokró
cot. Mindezt takarja le, egy erre a célra 
vásárolt, olcsó darab bársonnyal olymódon 
hogy a boíyhós oldala felé nézzen. Helyezze 
el reá bársonyruháját úgy, hogy azt a fo
nákján, jó meleg vassal, szárazon vasalhas
sa. így a bársony ruhája megőrzi teljes 
szépségét.

§• Kirándulás közben a fű megfogta 
ruháját Asszonyom ? Az abszolút alkohol
lal való dörzsölés nyomtalanul eltünteti az 
ilyen zöld foltokat.

§. A partnere egy vastag égő szivarral 
kiégette fekete selyem estélyi ruháját ? Hm.. 
Hm ... efelett igazán kétségbeeshet mert... 
ezen már én sem tudok segíteni Asszo
nyom... pedig a módján már három éve 
töprengek, amikor is a Párisi gyorsvonaton 
elaludva egy vadonatúj golfnadrágommal 
ráültem saját, vígan sercegő cigarettámra 
és egy fél óra múlva borzalmas, orfacsaró 
füstöíthus szagra ébredtem. Az ebcsont azóta 
régen beforrt, de... de... a vadonatúj golf- 
nadrágom jobboldalán még ma is ott van a 
Í0 leíes nagyságú luk. Rémes ... I Rettene
tes... ! Bánatában őszintén együtt érzek 
Önnel Asszonyom...

Dávid Ernő.

SPORT.
Rovatvezető: Nagy Pál

BOX
Az elmúlt hét péntekjén telt ház előtt 

tartotta meg a Jiul második boxestjét. Most 
már az unalmassá házímérkőzések helyett 
clubközi versenyt láthatunk, a Déva-i Cor
vin Club és a Jiul között. Noha mindkét 
club boxsportja még gyermekcipőkben jár 
máris élvezetes küzdelmeket és egyben a 
technikásabb botolókkal rendelkező Jiul 
győzelmet hozott.

A közönség csak most kezdi mégis-

Fundația pentru Școală
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merni a sportnak ezt az ágát és így néha el
felejti, hogy nem cirkuszban van, hanem ko
moly sportmérkőzésen, ahol nem illik és 
sportszerűtlen a mérkőzés egyes fázisait ka
cagással kísérni. Reméljük, hogyha majd 
meg fogja ismerni ennek a sportnak minden 
apró szépségét, izomerősitését és léleknevelé- 
sét komolyan fog viselkedni és gyönyörköd
ni a változatos akciókban. Rövid, a küzdel- 
mrk alatt feljegyezett pár szóval közöljük az 
eredményeket :

I. Halász (J)—Székely (C) í menet.Ha
lász nyugalommal védi Székely tempera
mentumos támadásait, csak ritkán támad, 
de akkor biztosan visz be egy-két jó ütést. 
2. menet, elején a kép ugyanaz, a végén 
Halász feljön és egy pár szépen elhelyezett 
gyors ütéssel finisei. 3. menetben vál ozatos ' 
küzdelem. Halász az első és második menet 
ponthátrányát sikerült balkezes egyeneseivé! 
behozza és a mérkőzést eldöntetlenné teszi.

II Joó (1)—Horváth II (C) L menet. Joó 
rövidebb karjai miatt természetes hátránnyal 
megy a küzdelembe, a magasabb és hosszu- 
karu Horváthtaí szemben de nagyobb táma
dókedvével kiegyenlíti hátrányát. 2 menet
ben Horváthnak egy pár orrütésére Joó vérez- 
ni kezd, ami láthatólag zavarja és ez a menet 
alig észrevehető Horváth fölényt mutat. A 3. 
menet Joó vehemens támadásával kezdődik 
de hamarosan kifullad és Horváth fölénybe ! 
kerül. Bírói Ítélet eldöntetlen, ami nagy meg- í 
lepetést kelt mert határozottan Horváth volt J 
a jobb.

III. Fatta (J)—Dávid (C). 1 menet. E- 
gyeníö erők szép küzdelme. 2-ik menetben 
Fatta nagyobb támadókedvéveí Dávid nagy- 
erejű ütései dacára is némi fölényt szerez. A 
3-ik menetben erősödik Fatta fölénye s hi
ába, Dávid ereje és kitartása, a mérkőzés 
Fatta megérdemelt pontgyőzelmét hozza.

IV. Chira (J) —Macula (C) Az í me
net semmi küzdelmet nem hozott, mert Ma
cula a ringben körültáncolva nem engedi 
Chirát magához és csak egy-két beugró tá- 
magást mer megkockáztatni, de ilyenkor 
Chira ügyesen védve egyben elhelyez egy 
pár ütést nála. 2-ik menetben Chira meg
unja a kergetést, Maculât megszorítja és 
néhány nagy erővel bevitt egyenese alatt 
Macula a további küzdelmet feladja.

V. Predescu (JJ—Horváth L. (C) Hor
váth az öccse sikertelenségén feldühödve 
nagy erővel támad, jóformán szóhoz nem 
engedi jutni Prcdcscut, aki csak a menet 
végén szépen keresztül vitt támadásával ja
vít A 2-ík menetben Horváth első menet
beli elánja megbosszulja magát, kifárad és 
Predescu nagyoab technikájával szemben 
csak erőtlen védekezésre szorul. A 3-ik me
net végigtartó Predescu fölényt mutat és 
végre győzelmét hozza.

VI. Pop (J)—Krausz (C) J. menet 
Krausz nagy nekifohászkodásávaí kezdődik 
de Pop, aki a club egyik igen tehetséges 
boxolója, azonnal átveszi a tempót és halá
los biztonsággal bevitt nagyerejü horgai 
Krauszt jobb belátásra kényszeríti és a küz
delmet feladja.

Az utolsó mérkőzés volt aZ est fény
pontja. Cintéza volt ország bajnok, Jiul tré
ner és Manta dévai mester között Az első 
menet Manta támadással telik, Cintéza nagy
szerűen védekezik és egy-két balegyenest 
helyez az ellenfele állkapcsán. A 2-ik me
netben folytatódik Manta támadása kihasz
nálja súly és erő fölényét, azonban Cinreza 
nagyobb technikájával és nagyszerű rutin
jával operál. A 3-ik menetben Cinteza 
könnyedén állja Manta nagyerejü ütéseit 
nagy ravaszsággal figyel és ha kedvező al
kalma kínálkozik rá, támad és villámgyor

san helyezi el ütéseit. Beszalad és a közel
harcban készitgeti ellenfelét. 4-k menetben 
mindkettőn egyformán támad és Manta len
gő ütéseire Cintéza kétkezes horogsorozattal 
válaszol. Az 5 és 6-ík menetben kidombo
rodik nagyobb rutinja és technikai kézssége 
ami Manta támadásaival és nagyerejü üté
seivel váltakozva, nagyszerű küzdelmet és 
egyben élvezetet nyújtott.

Jiul —S. C. Lonea 9:0 (4:0) Biró: 
Krausz. (Bajnoki)

A kedves kis lónyai pályán a Jiul II. 
és Lónya II. 4 le-s mérkőzése után hideg : 
szeles-időben folyt le a jiul első bajnoki mér- ' 
kőzése, nagy aránnyu ggyözelme és a mufá- í 
tolt játék reményekkel telt el a további bajnoki ) 
küzdelmekhez. Az első pár percben ide-oda 
kapkodás, némi lónyai fölénnyel (!) a 25-ik 
percig nincs eredmény amikor a Lonea vé
delem 16-oson belül hands-et vét,, 11 es 
amit Péterfy a jobb sarokba plasziroz. 1:0.

A 38-tk percben Qoígóc szökteti 
Visdeaát, aki futtában az ellenkező kapufára 
lő, ahonnan a labda bepattan a hálóba 2:0. 
40 ikperc. Radu I. fejjel szökteti Radu II.-őt és 
máris gól 3.044-ikperc, Radul.félpályárólin- 
indul, kicselezi svédeimet, lapos lövés, gól.4:0

II ik félidő 3-ik percében Ooigóc beadá
sából Radu II, 8 méterről a felső sarokba 
vágja a labdát. 5:0. 8 ik percben Visdea át
adásából újra Radu II. góloz, 6:0. A 22-ik 
percben Matușik körülbelül 30 méterről az 
elbámaszkodott védelem között gólt lő. 7:0. 
24 ik percbe.: Visdea szökteti önmagát be
kanyarodik, lő, gól. 8.0. A 28-ik percben 
korner Lonea ellen, utána a labda ide oda
táncol, mígnem Radu I. megunja és bevág
ja a sarokba 9:0. A győztes csapat minden
egyes embere, igaz, hogy feladat elé nem 
volt állítva, kiválótnyujtot;. A csapat legjobb 
része a halfsor s benne is Cioplea. A kapus s 
semmit sem csinált, mert nem volt mit esi- ! 
r.álniu. A hátvédek lépésben vertek vissza ’ 
minden támadást. A csatársort Radu II ügye- ! 
sen dirigálta, összekötőivel nagyszerűen meg- í 
értették egymást, a két szélső kitűnő volt. À ■ 
lónyai csapatnak H<m ment a játék. Határo- Ș 
zottan rossz napot fogott ki. Krausz biró hi
ba nélkül, kitünően bíráskodott.

— Üzenetek i (Lupényi érdeklődő. A 
lupényi Sportklub ír.ultva sárnapi mérkőzésé
nek ismertetése azért maradt le mert a tu
dósítás két nappal mult számunk meg- 
jelsnése után fűtöttbe. Alupényi Sportclub
nak az N.S.E. Sibiu felett elért 3:í (0:0) 
győzelme újabb bizonysága a csapat fejlő
désének. Ezen a a mérkőzésen Barabás bí
ráskodott, a tőle megszokott obiectivitással 
és eréllyel.

(Parângul CFR drukkernek..) Kézség
gel közöljük, hogy multheti számunkban a 
lónyai eredmény a Parângul CFR. II. csa
patának mérkőzéséről szól. Nyomdatech
nikai hiba volt. Tévedésbe nem ejtett senkit 
sem, mert ugyanakkor az első csapat Déván 
játszott. A technika vívmányai odáig még 
nem fejlődtek, hogy egy és ugyanazon csa
pat egyszerre két csapattal mérkőzhessen.

(Vidéki tudósítóinknak.) Újólag kérjük 
a sporttudósításokat legkésőbb hétfő déliga 
szerkesztőségbe eljuttatni.

— Házasságkötés. Fényes ünnepsé
gek színhelye volt vasárnap délután Dr. 
Ábrahám Jószef ügyvéd lakása. Leánya Masa 
tartotta esküvőjét Dr. Bauer László orvos
sal. Az ünnepségeken megjelent Petrozsény 
és vidéke előkelőségének szine-java, hogy 
szerencse kivánatait az ifjú párnak és öröm
szülőknek átadja. Az esküvői szertartást me
gelőzőleg még egy vallási aktus zajlott le. 
Millier Antal főrabbi előtt tartotta meg el
jegyzését Gottfreund Éva urleány (Wien) 
Ábrahám László vegyészmérnökkel. Ezután 
következett a Dr. Bauer-Ábrahám Masa es
küvői ünnepsége, majd utána a lakáson az 
üdvözlések fogadása. A világ minden részé
ből futottak be üdvözlő táviratok, jóbarátok
tól ismerősöktől, 216 távirat érkezett, ezen
kívül levelek és az értékes ajándékok egész 
tömege. A kettős családi ünnepség előkelő 
vendégserege kitűnő hangulatban a késő esti 
órákig volt együtt az örömszülők vendég
szerető, meleg barátságos otthonában.

— A Principele Mircea bridge-tea- 
délutánjai. A Principele Mircea egyesület 
szombaton kezdte meg bridge-teadélután 
sorozatát a Tisztikaszinóban. Kedves, pajzán 
jókedv uralkodott egész reggelig a bálterem
ben. A meghívott közönség szép számban 
jelent meg s nagyon jól érezte magát úgy, 
hogy a minden szombaton tartandó ilyen 
intim összejövetelek sikere már előre is 
biztosítottnak látszik.

Biró-tianfoByam.
A „Comisia Centrala a Arbitri

lor" 78. sz hivatalos lapjában közölt 
engedélye alapján, a „Comisia Dis
trictuală a arbitrilor" biró tanfolya
mot tart Petroșeniben. A tanfolyamon 
részt vehet minden sport, vagy sport
szerető egyén, aki román állampol
gársággal bir és az alább felsorolt 
formaságoknak eleget tesz.

1 .) Két bíró ajánlása.
2 .) Nagykorúság, (21 év)
3 .) Orvosi bizonyítvány.
4 .) A reneds megélhetéshez 

szükséges kereset bírásának bizo
nyítása.

A kellően felszerelt kérvényeket 
f. év októtóber 4-ig lehet benyújtani 
a C.D.A. titkáránál.

A tanfolyam megkezdésének idő
pontjáról minden jelentkező küícn- 
külön értesítve lesz.

Petroșeni, 1933 szeptember 18 án.

A C.D.A. mebizásából;

(P. H. aláírás) Kitnminích Károly 
titkár.

Rádióamatőrök ! ! !
Október elsején megnyílik |] 

Max Gödéig
DÉVA J 

!!! petrozsényi lerakata !!! ű 
(Herz udvar.) 

1933134-es típusit amerikai és eu- șj 
râpai superkèszülékek. Rádiólám- n 
pák és alkatrészek gyári árban.

COLUMBIA

R. C. A.

PHILIPS

REICO

ETC. ETC.

Fundația pentru Școală
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Rovatvezető : Kiss József 

főmérnök.

Az alpesi fényképezés
Az Alpokban vaíó fényképezés már so

kaknak csalódást okozott, mert megfeled
keztek hozzáigazodni a változott fény-körül
ményekhez, vagy azt túlbecsülték. Ott ahol 
a hegyek szűkén egymás mellé szorulnak 
szokatlan kontrasztokat találunk. Az előtér 
többnyire sötét, a háttér pedig világos szik
lafalakkal, vagy talán hóborított csúcsokkal 
van kitöltve. Ezen esetekben nem szabad 
elfelejteni, arra gondolni, hogy az előtér, 
közelségénél fogva, alexpozícióra hajlik, te
hát megkell keresni, amennyire csak lehet
séges, a napos előteret.

Akár völgyben vagyunk, akár nagyobb 
magaslatokon, állandóan figyelnünk kell a 
napszakot. A reggeli órak és a késő déíu 
tánok legalkalmasabbak arra, hogy az e- 
gész hegy valódi formáját, a sziklákra rá- 
vetödő hosszú árnyékok által érvényesítsük. 
Azonkívül az egyes havasok is jobban e- 
melkednek ki egymás mellett, mert ilyen
kor a völgyekben a szép kék időjárási-köd 
nyugszik. A kép plasztikája nyer ezáltal és 
természethübben adja a valóságot. Sokszor 
nem is sejtjük az idegen képek megfekinté- 
sénéí, a hótömbök és hó felületeknek a kí- 
terjedésétés hogy milyen magasak a felemel
kedő kőfalak. A természetet élethűen vissza
adni, nagyon nehéz. Igen gyakran lehet 
egy alkalmas staffage által az előtérben jó 
térbeáílítást elérni. Az által is lehet, ha sze
mélyeket, vagy tárgyakat, melyeknek nagy
sága előttünk ismert, a közép — vagy kö
zel az előtérben a képre hozzuk. Lényegesen 
segítségünkre van egy könnyű életlenség a 
távolban különösen, ha az élesség lépcsőze
tesen a közeitől a távolig veszít. A tisztán 
tárgyi fotográfia, mely főképen a kapaszko
dó-sportot szolgálja, nélkülözi a rendelkezé
sére álló eszközök folytán, minden életlen
séget. (Blende Filter) Ez azonban nem vál
toztatja meg a tényt, hogy a íevegőperspek- 
tíva kikapcsolása a téreíképzeíést lehetetlen
né teszi. A képmetszeteknek megválasztása

„Petrozsényi Újság*

Kedvencem :
Filmszínész___________   J
Filmszinésznő___________   |
Filmház............. .....................  |
Beküldő neve:  | 

— Ügyeletes gyógyszertár. A követke
ző héten, tehát szept. 25-tői okt. 1-ig 
bezárólag a Reingewürz féle „Angyal" gyógy
szertár tart éjjeli szolgálatot.

— A Munkás-Kaszinóban minden 
csütörtök este a bányazenekar hangver
senyez Schwach Imre karnagy vezetésével. 
Utána, valamint vasárnap este a bányazene
kar tagjaiból alakult jazz-zenével tánc van 
egy óráig éjjel.

teljesen az egyén Ízlésétől és tapasztalataitól 
Wg. (Agfa)

* $ «

Hogy a legközelebb^ kirándulásunk 
helyét és idejét megbeszélhessük, szükséges 
volna, hngy mindazok a fotóamatőr-előfíze- 
tők, akik még jelentkezni óhajtanak, rész
vételi szándékukat sürgősen jelentsék be a 
szerkesztőségben. Megbeszélésünk idejét az
után rövid utón fogjuk közölni, amennyiben 
az nem volna a lap megjelenése idején s 
így e rovaton keresztül nem lehetne tudo
másul adni. Újra közöljük., hogy fclrándulá” 
sainkon és versenyfényképezéseinken külön 
részvételi díj nincs, áron az újság minden 
előfizetője egyszerű bejelentés alapján részt 
vehet s tágjává válik a lap ,,fotóamaíőr 
csoport"- jának.

Kiadó lakás.
Fő ucca mellett, 2 szoba, konyha elő

szoba, éléskamra, október í-re kiadó. Érte
kezni lehet: Petroșeni, Str. Horía 18 sz.

Mielőtt ruhát csináltatna} II 
keresse fel

— OKÍTS —
Petroșeniben fStr. Pr. Carol 2 sz.) 

ahol a legolcsóbban csináltathat leg 
újabb dívatu kitűnő szabású ruhákat.

Steiner Géza Periam (Perjámos)
banat.

RUM ÈS LIKÖRGYÁR.
Saját főzésű gyümölcs pálinkák 

BORNAGYKERESKEDÉS.
Kérjen árajánlatot.

ÉRTESÍTÉSI

Van szerencsénk a n. é. közön
ség szives figyelmét felhívni, hogy 
Petroșeniben Vasút ucca 5 szám 

alatti raktárunkban nagy

SÏRKÔLERAK AT O T 
létesítettünk, ahol különféle „Pripor 
Bisztravölgy bucovai" szürkéskék 
színű mát ványsirkövet raktároztunk 
be és azt a lehető legolcsóbb gyá-

: ri árba® árusítjuk. :
Ugyancsak készítünk rendelésre 

is mindennemű mozaik, sir, valamint 
bármilyen emlékkövet a legjutányo- 
sabb árban, elsőrendű kézzel préselt 
faíitéglát gyártunk, a legjutányosabb 
árban. Ugyanott aprított tűzifa és 
kötegelt gyujtófa házhozszállítva kap
ható. Teljes tisztelettel:

GROSSMANN TESTVÉREK 
fa és építészeti anyag raktára 

Petroșeni.

AUTORIZÁLT könyvelő 
elvállalja elhanyagolt könyvelés rend
behozását és a télyegtörvény rendel

kezéseinek megfelelő vezetését

Cim a kiadóban.

MEGÉRKEZETT
AZ OLCSÓSÁG! HULLÁM

lEBEH 39C0B
DIVATÁRUHÁZÁBA

Petroșeni. Piactér.

Delainok, crepe de Chinek, ruha
szövetek legolcsóbb gyári árakoa.

FOTÓCIKKEK
LEGOLCSÓBBAK

ZEI€HNEK-nél 
PETROȘENI, Str. Reg. Férd. 

(Bieber Osiás üzlet mellett)

Házigazdák 1 Lakók!
Aki most megrendeli egy teljesen kész

eserépkáiyhát
kaphat (bármilyen színben) már

3000 Leiért
VÉRTES IGNÁC-nál Petroșeni 

Str. Aurel Vlaicu (Régi Vágóhíd u.) 7

I
 -FIGYELEM!!!

A város legrorgaímasitbb részén 
jól bevezetett, régi 

íúszer üzlet 
kiterjedt vevőkörrel, családi okok
ból eladó. Csak komoly reflektán-

: sok jelentkezzenek. :■—: 
Cím a kiadóban.Platzvertreter

fur Petroșeni und Umge- 
bung sowie Komitat Hune

doara sucht

Richard Auner 
SaUmen-fabrick,

MEDIAS
t

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regáti sörök királya a I

LUTHER SÖR
hordóban és palackban minden jobb éberemben kávéházban és bodegában.

Tipograiia I. Bergen Hates’-
Fundația pentru Școală




